To jest darmowy fragment. Cata publikacja zawiera 94 zadania.

Zadanie 1 Korzystajac z informacji ponizej ustal ile wazg owoce
Najlzejszym owocem jest cytryna, ktéra wazy 15dag.

Gruszka wazy o 6 dag wiecej niz cytryna, ale o 5dag

mniej niz jabtko.

Ananas wazy o 35dag wiecej niz jabtko i gruszka

tacznie.
Zadanie 2 ' Takie dzielenie 240 : 6 mozesz wykonac nastepujgco:
Na podstawie informacji 1. Na chwile zapominasz, ze ,,na koricu” stoi zero i dzielisz tylko24:6
z ramki wykonaj 2. Otrzymujesz z tego dzielenia 4
dziatania. Najpierw 3. ... teraz dopisujesz zero, o ktére jest w Twojej pamieci do tej 4 i
skresl zera, a potem wychodzi Ci 40
podziel 4. Czyli240:6to40
a) 180:6=.ciriieiiiiiiiieeeienennn, f) 360:6=. i,
b) 720:2= ., ) 720:8= i,
C) 540:6= it h) 540:9= i,
d) 490:7 = e, i) 340:2= e
€) 640:4= e, ) 280 :7 = e,
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Zadanie 4
Ania miata 50 zt. W sklepie kupita 3 dtugopisy i 2 zeszyty. Dtugopis kosztowat 7 zt, a zeszyt
5 zt. Ile Ania zaptacita za zakupy i ile reszty jej zostato?

Zadanie 5 Wopisz brakujagce cyfry

Zadanie 6
Babcia podarowata swoim wnukom wtasnorecznie wykonane ciasteczka. Ewa otrzymata

ich 14, Tosia 0 2 mniej od Ewy, a Krzys dwa razy mniej niz Tosia.
Ile ciasteczek otrzymato kazde z dzieci ? lle ciasteczek babcia podarowata dzieciom ?

Zadanie 7 (extra trudne)

Kasia i Marek poszli do kina. Kazde z dzieci siedzi w innym
rzedzie. Kasia zauwazyta, ze przed nig sg jeszcze 4 rzedy.
Marek zauwazyt, ze za nim sg jeszcze 2 rzedy.
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Pomiedzy Kasig i Markiem jest 10 rzeddw. AR

W ktérym rzedzie siedzi Kasia ?
Ile rzedow jest w kinie ?

W ktérym rzedzie siedzi Marek ?
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